

Gorzów Wlkp., 17.04.2019 r

BZP.271.30.2019.AJD

**Wszyscy Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na Wykonanie termomodernizacji budynku Zespołu Szkół Budowlanych i Samochodowych w Gorzowie Wlkp.

Do Zamawiającego wypłynęły pytania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Zgodnie z par 302 pkt3 Warunków Technicznych w pomieszczeniu przeznaczonym na zbiorowy pobyt dzieci oraz osób niepełnosprawnych na grzejnikach centralnego ogrzewania należy umieszczać osłony, ochraniające od bezpośredniego kontaktu z elementem grzejnym. W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że osłony winny być montowane jedynie w salach i na korytarzach.

**Odpowiedź:**

W myśl cytowanego przepisu osłony należy zamontować na wszystkich grzejnikach w pomieszczeniach do których mają dostęp uczniowie tj np. sale lekcyjne, biblioteka, łazienki, wc, korytarze, szatnie, stołówka, świetlica etc.

**Pytanie nr 2**

Proszę o doprecyzowanie wymagań technicznych i estetycznych co do osłon jakie mają być zastosowane, alternatywnie proszę o potwierdzenie że osłony wykonane wg specyfikacji dostępnej na stronie [www.oslonynagrzejniki.pl/specyfikacje](http://www.oslonynagrzejniki.pl/specyfikacje) będą uznane za spełniające wymagania SIWZ.

**Odpowiedź:**

Decyzja o akceptacji zaproponowanych osłon grzejnikowych wyrażona będzie na podstawie dokumentów wymaganych dla wyrobów budowlanych przewidzianych do stosowania w budownictwie, tj. atest higieniczny, aprobatę techniczną, krajową deklarację zgodności, poprzez zatwierdzenie karty wyrobu budowlanego jaką dla osłon grzejnikowych Wykonawca przedłoży do akceptacji Projektantowi oraz Inspektorowi nadzoru.

Z poważaniem

17.04.2019  
wz. PREZYDENTA MIASTA  
Jacek Szymankiewicz  
Zastępca Prezydenta Miasta